I - S.K.Y.P.E. Arbeitsblatter fiir Schiilerinnen und Schiiler

2. Objekte konnen andere Objekte aus der Ferne beeinflussen

Arbeitsauftrag 4a

Konnen sich die Schatten tiberlappen, sodass ein dunklerer Schatten entsteht?

An der Stelle, wo sich die Schatten
der beiden Baume uberlappen, ist
der Schatten zweimal so dunkel.

An der Stelle, wo sich die Schatten der
beiden Baume uberlappen, ist der Schat-
ten gleich grau wie an der Stelle, wo sich
die Schatten nicht tberlappen.

An der Stelle, wo sich die Schatten
der beiden Baume uberlappen, ist
der Schatten etwas dunkler, aber
nicht doppelt so dunkel.
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Diskutiert in Zweiergruppen, welche der drei Aussagen ihr fiir richtig haltet. Begriinde
deine Antwort.

Diskutiere, unter welchen Bedingungen jede der Aussagen richtig wire.



